

竞技·综合

林李大战正酣，空调关闭添乱？

组委会：担心风向影响比赛 李宗伟：自己失误，不能归罪于任何人

□本报综合报道

一场原本万众瞩目的男单巅峰对决，随着李宗伟在决胜局17:20落后时因抽筋伤退而告终，阔别世界大赛一年的林丹王者归来，李宗伟则又一次在大赛决赛中不敌林丹。据马来西亚媒体报道，赛后，马来西亚男单教练郑瑞睦抱怨说，正是因为决赛第二局时场馆空调突然关闭，才导致李宗伟最后虚脱。

【现场】 林李决赛中，场馆空调关闭

“失败就是失败，我们可以接受，但我不能容忍组委会在比赛第二局把场馆内的空调关闭。场馆内太热了，比赛中的一个时刻，李宗伟甚至连呼吸都困难。我们要抗议，我们需要世界羽联和组委会给出解释。”郑瑞睦说。

记者11日也在比赛场地天河体育馆内，在率先进行的其他四个单项决赛中，空调一直开放，而在最后的男单决赛中，当林丹以16:21先丢一局后，场馆空调突然关闭，全场近万名观众仿佛进入了桑拿房。场上的风向似乎也随之有了细微的变化。李宗伟在第二局频频出现边线球判断失误，林丹以21:13轻松扳回一城。

【回应】 组委会：担心风向影响比赛

对此，赛事组委会相关人员表示，当时是世界羽联担心风向影响比赛，要求关闭空调的。“比赛时看台上和主席台上坐满了人，我们怎么可能想要关闭空调？”这位人士还表示，在李宗伟被送至医院时，他的经纪人也曾抱怨场地太热。



林丹(左)在比赛中询问李宗伟伤情

(新浪图片)

【声音】 林丹：比赛时没考虑那么多

林丹在11日赛后谈及空调关闭时说：“当两人在全力打比赛时没考虑那么多，我出了很多汗，李宗伟也一样；风向变小，温度升高，因为主办方希望这场比赛非常精彩。如果室内有较强的风向，会影响比赛技术水平的发挥，影响比赛质量，在观赏性上就会有折扣。羽毛球是一项对场地、灯光和风向要求比较高的项目。”

【声音】 李宗伟：失利不能归罪于任何人

李宗伟12日回国后在接受马来西亚媒体采访时表示，他对无法获得世

锦赛冠军感到失望，但当时他已经无法移动，不能继续比赛。李宗伟说，他在第二局已经出现了抽筋的状况，但决定坚持下去。

对于世锦赛决赛时空调关闭的问题，李宗伟不愿过多评论，但承认场馆温度过高影响了他的发挥。他还表示，比赛失利是自己失误所致，不能归罪于任何人。针对记者询问伤势问题，李宗伟说：“我这不是受伤，只是抽筋。当时冷气被关掉后，我觉得场内非常炎热，连呼吸都感到困难。”

李宗伟强调，虽然在大赛中面对林丹屡战屡败，但他与林丹是友不是敌：“我与林丹不是敌人关系，私底下我们是好朋友。”对于下一阶段的安排，李宗伟说，他会先休息一段时间并陪伴家人，但一定会在不久后重返赛场，而目标已经对准2016年的里约奥运会。

女乒世界杯公布参赛名单

晓霞诗雯出战 福原爱获外卡

□新华社北京8月13日电

国际乒联13日于官网公布今年女乒世界杯的参赛名单，东道主日本队24岁的偶像球星福原爱拿到唯一一张外卡。

一年一度的国际乒联女子世界杯赛将于9月21日至23日在日本神户举行。刚刚在5月巴黎世乒赛上夺得女单冠军、成就“大满贯”的李晓霞将和亚洲杯冠军刘诗雯一起代表中国队出战。日本年仅20岁的石川佳纯凭借今年亚洲杯季军的成绩直接进入大名单。

除以上4名选手外，获得世界杯参赛资格的另外16名选手分别为：非洲杯冠军韩杏（刚果），拉美杯冠军吴雪（多米尼加）、亚军席尔瓦（墨西哥），北美杯冠军张安（美国）、亚军邢延华（美国），大洋洲杯冠军苗苗（澳大利亚）、李春雨（新西兰），亚洲杯4到8名石贺净（韩国）、姜华珺（中国香港）、冯天薇（新加坡）、杨贺恩（韩国）、于梦雨（新加坡），世锦赛女单8强选手刘佳（奥地利）、侯美玲（土耳其），以及16强选手沈燕飞（西班牙）和比兰卡（乌克兰）。



看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼